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POROČILO O DELU GASILSKEGA POVELJSTVA OBČINE  
ŠKOFJA LOKA V LETU 2018 

 
 
Gasilsko poveljstvo občine Škofja Loka (v nadaljevanju GPO Škofja Loka 

sestavlja 8 Prostovoljnih gasilskih društev (v nadaljevanju PGD), in sicer: PGD 

Škofja Loka, Trata, Stara Loka, Virmaše - Sv. Duh, Bukovica, Reteče - Gorenja 

vas, Gosteče in Godešič. 

V letu 2018 po volitvah v PGD–jih v okviru GPO Škofja Loka je prišlo, 

predvsem na poveljniških mestih do menjave kadra. Vodilne poveljniške 

funkcije so prevzeli mlajši, kateri so se v letu 2018 šele uvajali za vodenje in 

izvajanje teh funkcij. Prav tako se pozna, da so nekatere gasilske enote (v 

nadaljevanju GE) z zamenjavo vodstvenega kadra začele delovati bolje. 

 
Zato gre na začetku zahvala vsem članicam in članom društev za njihovo 

opravljeno delo na operativnem področju, izobraževanju, preventivi, kakor tudi 

pri ostalih društvenih dejavnostih. Prav tako gre zahvala poveljnikom in 

predsednikom ter mnogim drugim v društvih, ki imajo vodstvene naloge za 

spodbujanje in motiviranje teh članov. Kajti cilj Javne gasilske službe Škofje 

Loke (v nadaljevanju JGS Škofja Loka) in GPO Škofja Loka je imeti dobro 

opremljen in usposobljen kader, ter dobro društveno dejavnost za vse člane. 

 

 

OPERATIVA 

 

Večjih intervencij zaradi naravnih nesreč nismo imeli, smo pa z našo tehniko in 

moštvom v okviru Gasilske zveze Gorenjska (v nadaljevanju GZ) 2 dni – 10. in 

13. junija pomagali pri odpravljanju posledic toče v Beli Kraji, v okolici 

Črnomlja. Tukaj gre še enkrat zahvala za vse opravljeno in kvalitetno delo pri 

odpravljanju posledic, saj se s tem kaže tudi naša sposobnost, da lahko ob 

takih dogodki posredujemo, kjerkoli v Sloveniji ali tujini. 

 



Ekipa, ki je pomagala pri odpravljanju posledic toče v Črnomlju 

 

 

Smo pa imeli dva večja požara in sicer požar v industrijskem objektu Knauf 

Insulation, ter požar v večstanovanjskemu objektu na Groharjevem naselju, na 

kateri je sodelovalo večje število gasilcev in je bila tudi večja materialna škoda. 

Bi pa lahko manjši požar, ki je nastal na Loškem gradu, prerastel v 

katastrofalni požar, predvsem zaradi materialne škode, če bi ta nastal v 

nočnem času in bi bil pozno opažen. 

Požar v Groharjevem naselju  Prometna nesreča - obvoznica 
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Število intervencij na področju občine Škofja Loka in ostalih občin, pri katerih 

so sodelovale enote GPO Škofja Loka: 

INTERVENCIJE 2018          Občina Škofja Loka              Ostale občine 

PGD 
Število 

intervencij  
Število 

sodelujočih 
Število 

intervencij  
Število 

sodelujočih 

BUKOVICA 3 17     

GODEŠIČ 7 30     

GOSTEČE 14 67 1 3 

RETEČE - GORENJA VAS 5 24     

STARA LOKA 39 393 1 1 

ŠKOFJA LOKA 118 849 28 189 

TRATA 35 223 2 8 

VIRMAŠE SV. DUH 15 120 1 2 

SKUPAJ 236 1723 33 203 

 

Število dogodkov v občini Škofja Loka: 

 

 



Vse intervencije so potekale hitro in učinkovito in prav pri požarnih 

intervencijah je velikokrat preprečena večja materialna škoda. Bo pa potrebno 

prav pri gasilskih enotah nižjih kategorij izpiliti določene postopke in naloge na 

intervencijah, kar je naloga poveljujočega kadra v teh gasilskih enotah, 

oziroma višje kategoriziranih enot, da pomagajo temu kadru. Prav tako bo 

potrebno pri vodenju večjih intervencij uskladiti delovanje vseh, ki sodelujejo 

pri vodenju in poveljevanju na intervenciji (vodje sektorjev, poveljniško vozilo, 

štab intervencije na poveljniškem mestu), kar bo naloga v letu 2019. 

Konec maja 2018 je bila s strani Direkcije Republike Slovenije za infrastrukturo 

( v nadaljevanju DRSI) organizirana štabna vaja s predavanji s poudarkom 

nezgode z nevarno snovjo v predoru. 

Bo pa potrebno posvetiti pozornost večjim vajam, kjer se lahko usklajuje delo, 

kadar je prisotno večje število enot, tehnike in gasilcev. 

Kar se tiče opremljenosti, se je v GPO Škofja Loka v letu 2018 nabavilo 2 novi 

vozili: in sicer GV-1 (GV – gasilsko vozilo 1) za PGD Gosteče in GVM-1 

(gasilsko vozilo za moštvo 1) za PGD Trata. Obe vozili sta bili nabavljeni iz 

proračunskih sredstev občine Škofja Loka. Poleg tega se je iz sredstev za 

delovanje društev sofinanciralo nakup objekta oziroma obnovo gasilskih 

domov PGD Škofja Loka, PGD Virmaše Sv. Duh in PGD Reteče Gorenja vas. 

Prav tako iz teh sredstev se je v lanskem letu nabavilo precej opreme. Večino 

opreme predstavljajo osebna zaščitna oprema, s katero smo zamenjali starejšo 

iztrošeno opremo. Tako se je nabavilo: 27 kom zaščitnih oblek, 27 kom 

zaščitnih čelad, 22 kom škornjev in prenosno motorno brizgalno. Skupaj z 

Civilno zaščito Škofja Loka (v nadaljevanju CZ Škofja Loka) se je nabavila tudi 

oprema za posredovanje v primeru porušitev. Tako imajo sedaj večina GE 

ustrezno zaščitno opremo, za katero pa nameravamo v tem letu začeti izvajati 

letne inšpekcijske preglede, katere bodo izvajali ustrezno šolani gasilci v teh 

enotah, da ugotovimo, kakšno je dejansko stanje osebne zaščitne opreme in s 

tem, kdaj jo je potrebno zamenjati. Hkrati pa tudi zadostimo zakonodaji na 

tem področju, ki le to zahteva. 

Poleg tega bo potrebno izvajati periodni pregled gasilske opreme, saj so 

stroški pregleda na trgu dragi in predstavljajo kar precejšen strošek za 

delovanje JGS. Tako bi v tem letu poskušali vzpostaviti lasten periodni pregled 

IDA. Poleg tega pa mogoče še za kakšno opremo. 

 



GVM-1 PGD Trata    GV-1 PGD Gosteče 

  

 

Glavni investiciji v letu 2019 bosta GV-1 za PGD Reteče Gorenja vas in GVM-1 

za PGD Bukovica. Ostala oprema pa se bo nabavljala glede na potrebe. 

 

IZOBRAŽEVANJE 

 

Izobraževanje je v letu 2018 potekalo preko IC URSZR (Izobraževalni center 

Uprave RS za zaščito in reševanje) na Igu oziram Sežani, preko GZ Škofja Loka 

in v okviru GPO Škofja Loka. V okviru GZ Škofja Loka se je izobraževalo za 

pridobivanju činov: pripravnik, operativni gasilec, višji gasilec, nižji gasilski 

častnik in gasilski častnik.  

Izobraževanje za varno delo z motorno žago 

 

https://gasilcitrata.si/wp-content/uploads/2018/06/IMG_1151.jpg


GPO Škofja Loka pa je organizirala izobraževanja in usposabljanja: za varno 

delo z motorno žago, za varno delo na višini, za upravljavce hidravličnih dvigal, 

za voznike C kategorije in za delo ob porušitvah in potresih. Poleg tega se 

skupaj z NMP ZD (nujna medicinska pomoč zdravstvenega doma) Škofja Loka 

izvajajo novi in obnovitveni tečaji za prve posredovalce. 

Število udeležencev na izobraževanjih 
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BUKOVICA 8 3            4 2  1  6 

GODEŠIČ               1    2 

GOSTEČE 9 6             1   2 4 

RETEČE-GOR. VAS 2             2 3   2 3 

STARA LOKA 1 1 1  4 1 1  1 3  2 2 4 4    4 

ŠKOFJA LOKA 5 2 2 6 5 1   4 2 3 2 5  5 3  1 12 

TRATA 4 5      1 1  1   1 6 8  1 9 

VIRMAŠE-SV. DUH 2     2 2  1 2    4    1 7 

 

V letu 2019 morajo poveljniki določenih gasilskih enot spodbujati svoje 

članstvo, da se čim bolj izobražuje, predvsem za doseganje višjih činov in 

specialnosti, saj bodo na ta način okrepili znanje njihovih gasilcev. Zato je 

potrebno čim bolj izkoriščati izobraževanja in usposabljanja v okviru IC URSZR 

in GZ Škofja Loka. Poleg tega bomo v okviru GZ Škofja Loka ponovno 

organizirali ali na novo organizirali izobraževanja na temo: strojnik, odpiranje 

vrat, varno delo z motorno žago, varno delo na višini, dekontaminacija 

poškodovanih oseb, reševanje iz višin, ukrepanje ob požarih električnih vozil, 

pomoč pri triaži, ter še kakšno izobraževanje. 

 

 

 



Usposabljanje reševanje iz ruševin 

  

 

PREVENTIVA 

 

Tudi na preventivnem področju so se v letu 2018 določene stvari uredile. Tako 

so se vsi požarni načrti prenesli v računalniško obliko in se shranili na USB- 

ključkih. Tako se bodo lažje dopolnjevali z novimi požarnimi načrti. Poleg tega 

se je po požaru na Loškem gradu začela urejati požarna varnost, pri kateri 

smo sodelovali s svojimi predlogi. Lansko leto so se uredili skupni požarni 

načrti za območja bivših tovarn Egoles in Jelovica, čakajo pa nas še ureditev 

skupnih požarnih načrtov za bivše tovarne Gorenjska Predilnica in LTH. 

V letošnjem letu je potrebno še, kar se požarnih načrtov tiče, določene skupne 

kopije spraviti v papirni obliki v PV-1 (poveljniško vozilo 1), GVZ (gasilsko 

vozilo zveze) in poveljniško sobo. Poleg tega pa bodo sigurno pojavile, še 

določene naloge za ureditev preventive v občini Škofja Loka. 

Smo si pa v okviru preventive ogledali tudi podjetje Knauf Insulation in z obiski 

je potrebno nadaljevati tudi v letošnjem letu. 

 



DRUŠTVENA DEJAVNOST 

 

Društva delujejo dobro, saj veliko prostega časa poleg operativnih, 

izobraževalnih in preventivnih nalog namenijo za vzdrževanje opreme in vozil 

ter vzdrževanje in gradnjo domov in orodišč. Poleg tega pa se večina društev 

zelo aktivno ukvarja tudi z mladino, čeprav je ravno v mestnih območjih, 

včasih zaradi ogromno raznovrstnih aktivnosti težko pridobiti mlade. Vendar se 

je potrebno zavedati, da bo ravno mladina tista, ki bo lahko kasneje 

nadaljevala z gasilsko službo. Večina društev se s pionirskimi in mladinskimi 

ekipami udeležuje aktivnosti, kot so kvizi, orientacija in tekmovanja v okviru 

GZ Škofja Loka. Še posebno se radi udeležujejo taborjenja v Savudriji. V večini 

društev so aktivne tudi članice in veterani, ki se prav tako udeležujejo 

predvsem aktivnosti v okviru GZ Škofja Loka in GZ Gorenjske. 

Poleg tega je že stalnica sodelovanja gasilskih društev z ustanovami na 

področju pokrivanja. Tako so vsa društva v letu 2018, skupaj z osnovnimi 

šolami in vrtci organizirala vaje evakuacije z predstavitvijo gasilske dejavnosti 

mladim. Kot pomembno prireditev za prikaz gasilske dejavnosti mladim je 

vsakoletni Veter v laseh na igrišču za OŠ Mesto v Škofji Loki. Poleg tega pa za 

občane večino društev vsako leto pripravlja dneve odprtih vrat. Za občane pa 

je bila v mesecu požarne varnosti, v oktobru, organiziran prikaz delovanja 

gasilcev, skupaj z GRS (gorska reševalna služba) Škofja Loka, katera je 

prikazala svojo opremo in postopke, pred Mercator centrom na Kidričevi cesti. 

Prikaz gasilske dejavnosti in GRS pred Mercator centrom 

 



Prikaz gasilske dejavnosti vrtcem 

 

 

Verjetno sem še kakšno dejavnost pozabil omeniti, saj so gasilska društva 

opravila 25.500 ur za vse dejavnosti v letu 2018. 

Bo pa potrebno v prihodnjih letih dati poudarek na gradnji oziroma 

vzdrževanju določeni gasilskih domov, saj so določeni domovi neustrezni in jih 

je potrebno sanirati oziroma izgraditi na novo. V ta namen bo potrebno 

nameniti tudi precejšnja finančna sredstva. 

Prav tako je cilj v letu 2019, da predstavitev gasilske službe za občane in 

mladino izvedejo vsa gasilska društva, mogoče skupno na enem mestu. 

Ena od glavni stalnic v tem letu je vsekakor pridobivanje mladih in 

vključevanje v gasilske vrste, ne smemo pa pozabiti na članice in veterane. 

 

 

 

 



MEDNARODNO SODELOVANJE 

 

Občina Škofja Loka je pobratena kar s precej občinami. Sodelovanje z gasilci 

pobratenih občin je kar zanemarjeno, zato bomo v letu 2019 poskušali 

vzpostaviti stik z gasilci pobratenega maternega mesta Freising. Poleg 

medsebojnih stikov, je namen sodelovanja izmenjava izkušenj in dobrih praks. 

 

ZAKLJUČEK 

 

Na koncu naj se najprej zahvalim Nikolaju Kržišniku, poveljniku CZ Škofja 

Loka, s katerim usklajujeva mnenja in načrte za prihodnost javne gasilske 

službe Škofja Loka. Poleg tega se zahvaljujem dosedanjemu županu mag. 

Mihu Ješetu za podporo gasilski dejavnosti in tudi novemu župan Tinetu 

Radinji ter podžupanu Robertu Strahu, ki sta že na začetku mandata povedala, 

da bo predvsem s finančnega stališča ostala gasilska dejavnost na istem nivoju 

ali še boljša. Zahvala gre vsem poveljnikom in predsednikom GPO Škofja Loka, 

ter drugim, ki so mi pomagali svojim delom in podporo, čeprav mogoče včasih 

nismo bili istih stališč. Na koncu naj se zahvalim še Vojku Marguču, 

strokovnemu sodelavcu GZ Škofja Loka, za vestno in potrpežljivo delo. 

Upam, da bo sodelovanje z vsemi akterji v letu 2019 prav tako dobro oziroma 

še boljše. 

Na pomoč! 

 

 

Tomaž Ažbe, VGČ II. st. 

       Poveljnik GPO Škofja Loka 


